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Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.
ELŐFIZETÉSI ÁR :

Egész évre . 
Fél évre . 
Kegyed évre

Felelős szerkesztő :
ifj. Imrik József.

Telefon-szám : 9.

Egyes szám ára 20 fillér.
Nyíl ttér soronként 4:0 fill. 

Kéziratokat vissza nem adunk.

A király.

A dunaparti korzó esti közönsé­
gének a multkorában abban a kedves 
látványban volt része, hogy a túlsó 
partra kalandozó szeme világosságot 
láthatott a budai várlak ablakaiban. Az 
elhagyatott erdőben bolyongó vándor 
szemének nem eshetik oly jól, ha a 
távolban felcsillanó mécsest lát, mint 
a milyen jól esik nekünk ez a kis fény 
a váriakban, amelyre hosszú időn át a 
sötétség áthatlan fátyola borult. Hideg 
esti szél fujdogál, s mi mégis meleg­
séget érzünk a szivünkben. Annak a 
világos ablaknak a melege árad belénk.

Közöttünk volt a király! És vala­
mint a vendéglátó gazda örül,, ha a 
vendégnek ízlik a íőztje és ismételten 
kér a tálból, azonkép boldognak érez­
zük mi is magunkat, hogy a Felség 
jól érzi magát közöttünk. Különben is, 
nálunk szinte látványosság számba 
megy, ha udvari élet van.

Az utcákon feltünedezik egy-egy 
udvari fogat, amelynek előkelő utasa 
örömmel legelteti szemeit a fejlődő

főváros palotasorán. És mi halkan fe­
léje sugjuk : Ugy-e, hogy Budapesten 
is van élet ? Ugy-e, hogy szép ? Ugy-e, 
hogy kellemes?

És mintha igenlőleg bólingatná- 
nak rá.

És mi halkan tovább kíváncsis­
kodunk.

— Hát akkor mért jöttök olyan 
ritkán ide ? Hiszen fényesen fogadunk, 
szívesen látunk, örülünk, ha köztünk 
vagytok ?

A fogat elrobogott, erre már nem 
kaptunk választ.

Diszmagyaros urakat száguldó 
hintók visznek a várba. A bakon büsz­
kén feszit a kikent-kifent huszár. A ki­
rály elé mennek. Az őszi napsugárban 
megcsillan ezüst pitykés mentéjük s a 
kucsmájukat meglebbenti a szellő. 
Gyönyörű látvány.

A forgalmasabb utcákon gyalogo­
san is megjelenik olykor egy-egy ki­
rályi sarj. Kevesen ismerik. És ő örül, 
hogy ismeretlenül bolyonghat a hul­
lámzó sokaság között, betérhet itt-ott

egy kis vásárlásra és nézheti a nyüzsgő, 
zsongó életet, amint a maga természe­
tességében, kedves epizódjaival, tarka­
barka furcsaságaival, olykor megdöb­
bentő realizmusával kibontakozik.

Magasrangu katonatisztek csörtetve 
vonulnak végig közöttünk. Naponkint 
hangos muzsikaszóval peckes katona­
banda vonul fel a várba, s az utca 
két oldalán a léhütőlc serege ugrálva- 
táncolva kiséri.

Hát még mikor kigyullad a vár­
lak hatalmas dísztermének ezer csillárja 
és czigányszó mellett táncra perdülnek 
a párok, halk, álomszerű kerin őre, 
és szilaj, magyaros csárdásra! És a 
kipirult arcok, a mulatozó fiatalok kö­
zepében ott áll maga az ősz király 
és örömmel tekint szét a vidám ven­
dégseregen . . .

. . . Hosszú a farsang és a ham- 
vazó szerda csak egy napig tart. Ná­
lunk fordítva van. Rövid a farsang és 
a hamvazó szerda hosszú, , A király, 
az udvar ha itt is időzik néha, csak­
hamar elmegy és a fővárosra ismét rá 
fog borulni a hétköznapok csöndje. És

Qz öreg zsoltóros.

Kis templomunk hátsó padjában 
Kopott zsoltár busul magában. 
Reménykedve várja, csak várja: 
Mikor jő már öreg gazdája.

Csudálkozik egyre felette,
Hogy a por is már-már belepte. 
Vasárnapra múlik vasárnap 
S hire-nyoma sincs a gazdának.

Pedig, ha szólt a harang szava, 
A legelső mindig ő vala.
Téli fagyba, nyári melegbe 
Az éneklést mindig ő kezdte.

Sirolin
Emeli u étvágy*» ** * telt6ú|t1- ,ne«"en‘
tett * kOhOgést váladékot. é|j«H l«adá.t

Kedves zsoltárját csak fölcsapta 
S mint a szarvas hives patakra 
Ohajtozott szive az égbe,
Uram, a te színed elébe! . . .

S egy mosolygó május-esteien 
El-fel is szállt szépen, csendesen . . .
S ott, hol nem kell többé a zsoltár,
Az égi kórusban dalol már.

Itt, e földön mimást se hagyott:
Csak zsoltárját s az üres padot. 
Sopánkodott is a szóbeszéd.
— Eléneldé szegény mindenét!

. . . Szánják, mondják szegénynek mások ; 
Mi tudjuk csak, dalos pajtások,
S a kopott könyv s az az árva pad :
E „szegény“ volt — a leggazdagabb!

Lampérth Géza

Hullám.

Valaki szenved, akit szeretek —
S szörnyűnek érzem már áz életet. 
Minthogyha hullám tetejérűl 
Völgynek rohanna csolnakom:
Esik le kedvem rémülten, vakon,
Szivem vonaglik,elmém majd megörül.

De enyhül im s mosolyg a szenvedő 
S már homlokomrul tűnik a redő. 
Szemembe’ fény gyűl, tréfa, dal a számra, 
Ujong szivem s rajongva hisz,
Szikrázik elmém — s fél magasba visz 
Az életkedvnek gyönyörű hulláma.

Kozma Andor.

Wftetegséq«*, teret«*, szamár-
köhögés, skrofulozis. Influenza
ellen vlmiaian tanár és orvosolta! naponta ajánltra. 
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a várlak ablakai megint elsötétülnek. 
A túlsó partra kalandozó szemünk nem 
fog egyebet látni, mint hatalmas ará­
nyú, elmosódó körvonalakat, mintha 
egy nagy sötét madár terjesztené ki 
szárnyait a város felé.

•Minden csöndes lesz, csak egy 
bánatos sóhaj tör ki a kebelünkből . . .

fi i n E K.
Előléptetés. Alexander Imre közig, 

gyakornoknak szolgabiróvá történt meg­
választása folytán megüresedett harma­
dik fizetéses közig, gyakornoki állásra 
a megye főispánja Pethes László dr. 
tb. szolgabirót nevezte ki.

Uj képviselőtest. tagok Tlszasiilyön. Mint 
már említettük is lapunkban, Tiszasiilyön 
volt legutoljára a járás kilenc községe között 
a képviselőtestületi tagválasztás. Megválasztat­
tak rendes tagokká: id. Vallyon Imre, id. 
Vallyon Mihály, Patak Ignác, Nagy Zsigmond, 
Simon József; — póttagokká: Peszeki József, 
Tóth István, Kis Imre. — A választás teljes 
rendben folyt le.

Kitüntetett csendőrök. A király
Magyar János szolnoki és Zingai 
Gyula jászberényi m. kir. csendőr já­
rásőrmestereknek 25 éves hü szolgá­
latuk évfordulója alkalmából a koronás 
ezüst érdemkeresztet adományozta. Az 
érdemkeresztet nagy ünnepségek között 
tűzte tel a két kitüntetett mellére a 
múlt hó folyamán Virágh László csen­
dőrszázados Szolnokon, ahol a megye­
beli csendőrőrsök küldöttségei s a hely­
ben állomásozó 68. gyalogozred tiszti­
kara is résztvettek az ünnepi aktuson.

Strobl Alajos Jászapátin. A hírneves szob­
rászművész, Strobl Alajos a múlt vasárnap 
községünkben időzött. Egy tipikus öreg gu­
lyást akar legközelebb megmintázni s ez al­
kotásához keresett volna modelt. Sajnos, ná­
lunk nem talált. A kitűnő művész Vágó Pál 
festőművésznél volt ebéden, akivel különben 
együtt jött ki kocsin Jászberényből, ahol hár­
masban : Strobl, Vágó és Tamay Alajos zon­
goraművész — a Tamay Sándor bankigaz­
gató úri házának vendégei voltak.

Vasutaink. Az apáti-vámosyyörki 
vasút építése a lehető legnagyobb erő­
vel folyik. A földmunka már az egész 
vonalon nagyi észt készen van ; a hidak 
és átjárók is elkészültek, sőt az állo­
mási épületek és őrházak is rövid idő 
múlva tető alá kerülnek, A vonal utolsó 
szakaszának fa váinosgyörki állomás 
előtti szelvénynek) pótközigazgatási 
bejárása november 3-án volt; a jövő 
héten beléfognak e szelvény építésébe 
is s igy remélhető, hogy a nehezebb 
földmunkával még a nagy tél beállta 
előtt elkészülnek. Az uj vasút a jövő 
év nyarán okvetlenül átadatik a for­
galomnak.

A nagykáta-hevesi vasút dolga 
még mindig nincsen eldöntve. A leg­
utóbbi megyei közgyűlés ugyan meg­
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szavazott a részére 50.000 koronát; 
egyes érdekelt községek azonban még 
mindig csak a tárgyalásoknál tartanak 
s végleges hatá rozalot a hozzájárulás kér­
désében nem hoztak. Most már megint 
valószínű, hogy a jövő év is elmúlik 
anélkül, hogy ehhez a rendkívül fontos 
vasútvonal építéséhez hozzáfognának.

A József kir. herceg Szanatórium egye­
sület tudvalévőén járásunk minden községébe 
lezárt ridikülőket küldött, amelyekbe nemes- 
szivii uriasszonyok gyűjtöttek a tüdőbetegek 
javára. Jászapátira 9 ilyen ridikül jutott 
amelybe a következő urhölgyek gyűjtöttek: 
Cseh Józsefné drné, Horváth Lajosné ^ drné, 
Lővvy Emiiné, Vajda Sománé drné, Krémer 
Gyuláné drné, Kanzsó Mátyásáé, Ticska Mar­
gitka, Sóti Tériké és Törőcsik Gáspárné. A 
kilenc ridikiilt az elöljáróság f. hó 0-án be­
kérte, hivatalosan felbontotta s összesen 73 
korona 66 fillért talált benne. A szép össze­
get azonnal postára tették s elküldötték a 
Szanatórium Egyesületnek. A járás többi köz­
ségében történt gyűjtések eredményét jövő 
számunkban közöljük.

Lakoma Vágó János tiszteletére.
Társadalmi életünk egy igen kedves, 
szeretetreméltó, mindenki által tisztelt 
és becsült alakja : Vágó János já-zapáti 
nyugalmazott tanító, volt takarékpénz­
tári könyvelő í. hó 11-én, szerdán éri 
meg születésének nyolcvanadik évfor­
dulóját. A kedves öreg urnák volt ta­
nítványai, s nagyszámú tisztelői és jóba­
rátai meg akarják, ünnepelni ezt a napot 
s azért elhatározták, hogy lakomát ren­
deznek a tiszteletére. A lakoma szer­
dán este 8 órakor lesz a jászapáti i 
kaszinóban.

A gyámügyek vizsgálata. Harsányt 
Bálint dr. vm. árvaszéki ülnök és 
Báthor Miklós vm. árvaszéki jegyző f. 
hó 7-én községünkben időztek s itt az 
árvaügyek kezelését, az árvapénztárt s 
az egész gyámügyi közigazgatás ügy­
menetét felülvizsgálták. A vizsgálat 
alkalmával mindenütt teljes rendet 
találtak.

Kiss szerencséje nagy! Miért leg­
népszerűbb e 3 szó az egész ország­
ban? Vegyen egy sorsjegyet a Kiss 
bankházban, akkor meg fogja tudni !
A Kiss bankház nagy előnyöket nyújt 
a közönségnek, eddig annyi milliót fi­
zetett kikészpénzben t. vevőinek, hogy 
ma hazánk legnépszerűbb osztálysors­
jegy fő-elárusitó helye. Húzás már no­
vember 19-én 1 ajánlatos t. olvasóink­
nak, hogy tegyenek szerencsekisérletet 
és vegyenek a teljesen megbízható és 
előzékeny Kiss Károly és Társa bank­
házában, VI,, Kossuth Lajos-utca 13. 
sorsjegyet, mert Kiss szerencséje nagy !

Művészeti hir. Mint halljuk, Vágó [ 
Pál festőművész, a jászság nagynevű 
szülöttje nagyszabású munkába fog a 
közel jövőben. A napokban fennjárt 
Budapesten, Bárczy István dr. székes- 
fővárosi polgármesternél, aki a kiváló 
művész gyönyörű slcizze után „Buda­
vár bevételiét a székesfővárosi mú­
zeum részére megakarja véle nagyban 
festetni. E hirt, amely egy nagy mű­
vészi koncepció életreválását jelenti, a 
fővárosi művészi körökben a legna-
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gyobb örömmel fogadták s hisszük, 
hogy szívesen olvassák a jeles művész 
jász testvérei is.

Minden olvasónknak egy főnyere­
mény. Ki ne szeretné ezt? Mai szá­
munk czimlapján minden olvasónk 
megtalálja a maga szerencse-bélyegét. 
Rövid, de sokatmondó a szövege, ere­
deti és szép a kidolgozása. Próbálja 
meg! Nem bánja meg! Dórge Frigyes 
főelárusitó, Budapest, Kossuth Lajos- 
utca 4, kinek bankja az utolsó két év 
folyamán tudvalevőleg az osztálysorsjá­
téknak majdnem összes nagyobb nyere­
ményeit fizette ki vevőinek, arra kéri 
tisztelt olvasóinkat, hogy a 23. sorsjá­
tékra való megrendeléseikkel ne késse­
nek, mert a húzás már f. é. november 
hó 19-én megkezdődik. Legjobb, ha 
postautalványon történik a megrende­
lés. A sorsjegyek ára: Egész 12 kor., 
fél 6 kor., negyed 3 kor., nyolczad 
1.50 korona.

Sima szölöoltványok; I. osztályúak, 
kiváló finom bor-, csemege-, és szagos 
fajok, 100 — 1000-kint kaphatók 12—16 
koronáért, az ültetés módjának ^ utasí­
tásával : Dózsa Jószefnél Jászapátin.

ti Hirdetések felvétetnek.

Kiadó ház.
Egy 2 szoba, konyha és mellékhelyi­
ségekből álló lakás, szép kerthelyiség­
gel a szögvégben KIADÓ. Bővebb 
felvilágosítást ad a tulajdonos : PATAKI 

PÉTER kaszinó-szolga Jászapátin.

ADAM BALÁZS
jászapáti téglagyárában félmillió darab 
.•. kitűnő tégla a következő árakon .'.

ELADÓ:
I. osztályú égetett falazó tégla ezre 
32 korona; ötvenezer drb. vételénél 
ezre csak 31 korona; százezer da- 
rab vételénél ezre csak 30 korona 
.-. Vasas tégla ezre 38 korona. /. 
:: Idorn-kuttégla ezre 38 korona. ::
Tavaszi szállításra minden ezer darab 
tégla HÁROM koronával drágább. 
Tetőcserép ezre 24 korona; kátrány­
nyal bevont tetőcserép ezre 28 korona.

Tisztelettel
ÁDÁM BALÁZS, téglagyáros.

Telefon:
„Jászapáti és Vidéke“ 9 szám.
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Árverési hirdetményi kivonat.

3—5. pont alatt felsorolt ingatlanokra C. 1. 
sor sz. alatt a 970|tk. 901. sz. végzéssel 
özv. Bagi Lászlómé szül. Vasas Mária javára

A jászapáti kir. járásbíróság mint tkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a Jászvidéki 
takarékpénztár jkiséri czég végrehajtatónak, 
továbbá Zucker Imre és fia szolnoki czég 
csatlakozott végrehajtatónak Csik István jász- 
alsószentgyörgyi lakos végrehajtást szenvedő 
ellenT 1872 kor. 40 fillér, 1000 kor., 1000 
kor. és 899 kor. 76 fillér tőkék és jár. iránti 
végrehajtási ügyében a szolnoki kir. törvény­
szék (á jászapáti kir. járásbíróság) területén 
lévő Jászladány község határában fekvő a 
jászladányi 1291. sz. tkvi betétben A f 1. 
sor 440411. hrsz. alatt felvett s Csik István 
tulajdonát képező 13-ik dülőbeli szántó ingat­
lanra egészben 720 korona kikiáltási árban 
az árverést el rendelte, és hogy a fentebb 
megjelölt ingatlan az 1909 évi január 23-án 
délelőtt 9 Órakor Jászladány községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megálla­
pított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10°/°-át vagyis 72 koronát° «női ac\ 4■ r* A 9

UZ.V. uogi i^aaz-iui.G Vasas Mária javára 
bekebelezett özvegyi haszon élvezeti jog ép­
ségben tartásával, a következő feltételek mel­
lett rendeltetik el — az árverést elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok 
az I903. évi deczember I6. napján délelőtt 
fél I0 órakor Jászladány község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen, a megálla­
pított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozék tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10°/o-át vagyis 32 
kor., 39 kor. 20 fill., 2 kor 80 fill., 12 kor. 
20 fill, és 16 kor. 50 fillért készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett ár­
folyammal számitott és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy minisz­
teri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni,

Tisztasága 30.000 koronával
szavat oil atik.

Kelt Jászapátin, a kir. jbiróság mint tkvi 
hatóságnál 1908. szept. 26-án.

készpénzben, vagy az 1881 60. t.-c. 42. 
8-ában jelzett árfolyammal számitott es az 
1881 évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt 
mazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kije­
lölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t.-c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

BÓDOGH, 
kir. járásbiró.

A konyhában és házban
mindent, ami egy Általába 
titható, csakis

mosható és tis*-

Schicht szarasszeppiuával

Kelt Jászapátin, 1908. szept. 30-án.

A jászapáti kir. jbiróság 
mint telekönyvi hatóság.

5270. szám.
tk. 1908.

Árverési hirdetményi kivonat.
A jászapáti kir. járásbíróság, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a Jaszvideki ta­
karékpénztár jászkiséri czeg es csatlakozó t 
társai végrehajtatóknak Bagi László (nos Szc 1- 
lősi Magdolnával) kecskeméti lakos végre­
hajtást szenvedő elleni 900 kor., 800 kor., 
300 kor. és 1000 kor, tőkék es jar. iránti 
végrehajtási ügyében a szolnoki u. 
vényszék (a jászapáti kir. járásbíróság) - 
létén lévő Jászladány község hataraban fekvő,

. u. űűthon A 1 1.

Egy és kétéves

SZŐLŐ-

tisztítsunk. E szappan évtizedeken At folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 

í tiszta és' ment minden kóros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság

szükségeltetik.

ooaanaaaoodód

oltványokról,
különféle sima és gyökeres vad­
vesszőről szóló kimutatás meg­
jelent. — Kívánatra bárkinek 
ingyen és bérmentve megküldi a
VÁLLALATI SZÖLÖTELEP
— Billéd, Torontál-megye. —

Kiadó ház.
Egy kényelmes nagy ház, a hevesi-ut 
közepén, nagy magtárral, megfelelő 
mellékhelyiségekkel s tágas udvarral 
KIADÓ. Bővebb felvilágosítást ád a 
tulajdonos: Horváth Pál földbirtokos 

Jászapátin. ~---- ~
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1CICU 1CVU , ----  ö
1. a jászladányi 2820. sz tkvi betétben A

™ a .1.4* C Ha P‘1 Lfl

m
sor. 87. hrsz. alatt felvett s Bagi László 
(nős Szőtlősi Magdolnával; tulajdonai kepez 
ház és udvartér egész ingatlanra 3-0 ko ., 
2. az u. o. sz. tkvi betétben A T 2. - ^ 
8023. hrsz. alatt felvett s Bagi Laszió (nos 
SzőlLősi Magdolnával; tulajdonai kepezo 
122-ik dülőbeli szántó egész ingailania -.lyz 
kor. kikiáltási árban - és pedig az utóbb 
irt ingatlanra a C. 2. aiatt a , ..."
897. sz. végzéssel özv. Bagi Mihalyne szül. 
Szabó Erzsébet javára, és a C. 3 ala”’ a 
970ltk 901. sz. végzéssel özv. Bagi Laszlone
szül Vasas Mária javára bekebelezett özve­
gyi haszon élvezeti jogok épségben tartásával. 
3 A jászladányi 2821. sz. tkvi beleiben A 
+ 1 sor 3688. hrsz. alatt felvett loheres kert 
ingatlanra az 1881. évi 60. t.-c. 156. § a ér­
telmében egészben 28 kor., 4. az u. o. s . 
tkvi betétben A f 2. sor 5304. hrsz. alatt 
fplvett 38-ik dülőbeli szántó ingatlanra a 
hivatkozott törvény 156. §-a értelmében
egészben 122 kor., 5. az u. • •
tétben Af. 3 sor 802o. hrsz. alatt felvett 
122-ik dülőbeli szántó ingatlanra, a hivatko­
zott törvény 156. §-a értelmében egeszben 
165 kor. kikiáltási árban es pedig a fenti
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® "CLAY TON & SHUTTLE WORTH
Budapest, Vécl-körót 63, 

által • lagjotänyoaabft írak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
ezalmakazalozók, jargany-csop 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszátó- és ■ ■ 8 P

ezénaevültők, boronák, sorvetőgépek, Pl«"*/• 
kap át ók, azecskavágók, répavágók, kuk®rtc 

morzsolók, darálók, érlőmalmok, egyeteme»
aotél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minder» 

egyéb gazdasági gépek.
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VII. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE 45. szám.

Varrógép raktár Jászkiséren. |
Vegyen Varrógépet részletfizetésre!

Legjobb gyártmányú Icarikahajos varrógép raktáromon ... — — iOO kor. 
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép — — — — — 56 kor- 

Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

Wélü megrendelésed gyorsan és pontosan eszljözölíeinel*.

TRÉBA ELEMÉR Jászldsér.

Lónyirógépek,
Sanptner féle

állatorvosi műszerei^, 
állattenyésztési

cil^eÉ és eszközök, 
valamint

Kováid Péterésfia
cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

(Fennakadás nélkül!)

Knöpfler Géza
divat áruházában Jászapátiéi (Grosz- 

mann Fai-has házában.)

fiók-vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás, müfestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Knöpfler Géza 

divatáruháza
51 Jászapátin.

Bo:

eredeti lélelte-tejiölőzégépek,
tejgazdasági felszereléseit, 
teljes tejfeldolgozó gépelj:

GeittnerésBaasckDÜ
Budapest, vi. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Szölőoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésügyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep
Tapolca, (a Balaton mellett)

9 (B ££? :®zw -<yv WUÍ
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9A legszebb kivitelben és 
legjutányosabb ár mel­
lett elvállal minden kő- 
és könyvnyomdái mun- 

f§§ kálc készítését úgymint:

W
W.
«*1

Eg
^jg

levélpapírok, borítékok, 
ügyvédi- és közjegyzői 
munkákat; továbbá név­
jegyek, memorandumok, 
számlák, stb., stb. e a i

iifm
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Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában, Jászapátin.


